



请关注河北日报微博、微信、客户端

《中共中央国务院关于学前教育深化改革规范发展的若干意见》发布 到2035年全面普及学前三年教育

新华社北京11月15日电 新华社15日受权播发《中共中央 国务院关于学前教育深化改革规范发展的若干意见》。意见明确,到2020年,全国学前三年毛入园率达到85%,普惠性幼儿园覆盖率(公办园和普惠性民办园在园幼儿占比)达到80%;到2035年,全面普及学前三年教育,建成覆盖城乡、布局合理的学前教育公共服务体系。意见指出,党的十八大以来,我国学前教育事业快速发展,资源迅速扩

大,普及水平大幅提高,管理制度不断完善,入园难问题得到有效缓解。同时也要看到,由于底子薄、欠账多,目前学前教育仍是整个教育体系的短板,发展不平衡不充分问题十分突出,入园难、入园贵依然是困扰老百姓的烦心事之一。主要表现为:学前教育资源尤其是普惠性资源不足,政策保障体系不完善,教师队伍建设滞后,监管体制机制不健全,保教质量有待提高,存在小学化倾向,部分民办园过

度逐利、幼儿安全问题时有发生。意见旨在进一步完善学前教育公共服务体系,切实办好新时代学前教育,更好实现幼有所育。意见分为总体要求、优化布局与办园结构、拓宽途径扩大资源供给、健全经费投入长效机制、大力加强幼儿教师队伍建设、完善监管体系、规范发展民办园、提高幼儿园保教质量、加强组织领导等九个部分。 >>> 意见全文见第五版

习近平抵达巴新莫尔兹比港

开始对巴新进行国事访问、同建交太平洋岛国领导人会晤并出席亚太经合组织第二十六次领导人非正式会议

新华社莫尔兹比港11月15日电(记者杨敬忠、骆璐)国家主席习近平15日乘专机抵达莫尔兹比港,开始对巴布亚新几内亚独立国进行国事访问、同建交太平洋岛国领导人会晤并出席亚太经合组织第二十六次领导人非正式会议。当地时间晚8时05分许,习近平乘坐的专机抵达莫尔兹比港杰克逊国际机场。习近平步出舱门,现场响起热烈的掌声,巴布亚新几内亚副总理埃布尔率政府高级官员在舷梯旁热情迎接。巴布亚新几内亚少年向习近平献上鲜花。红地毯两侧,英姿飒爽的礼兵昂首伫立。当地舞蹈演员头戴羽饰,腰系草裙,手持皮鼓,跳起热情洋溢的迎宾舞蹈。自发赶来的当地民众、中资企业员工和侨界华人簇拥在机场外和中国代表团下榻处,挥舞着中国国旗,热烈欢迎习近平。



11月15日,国家主席习近平乘专机抵达莫尔兹比港,开始对巴布亚新几内亚独立国进行国事访问、同建交太平洋岛国领导人会晤并出席亚太经合组织第二十六次领导人非正式会议。巴布亚新几内亚副总理埃布尔率政府高级官员在舷梯旁热情迎接。

民。中方支持巴新举办亚太经合组织第二十六次领导人非正式会议,愿同各方一道,推动会议取得圆满成功,为亚太乃至世界经济发展注入新动力、作出新贡献。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等陪同人员同机抵达。中国驻巴布亚新几内亚大使薛冰

也到机场迎接。结束在巴布亚新几内亚行程后,习近平还将对文莱和菲律宾进行国事访问。

省市重点项目提前完成全年计划投资任务 冀深工业设计合作取得新进展

至9月完成投资886.9亿元

886.9亿元

推动29项成果落地,促成52项设计合作签约

本报讯(记者米彦泽)走访河北40个县市,举办24场设计大讲堂,普及设计知识,开展45场河北访深交流会,探讨设计理念,148次深入产业集群走访,420次产业对接,挖掘企业设计需求,推动29项成果落地,促成52项设计合作签约。这是一年来深圳工业设计团队在河北不断取得的新进展。河北与深圳在工业设计方面拥有优势互补的巨大合作空间。河北是制造业大省,去年制造业销售值超过5万亿元,但工业设计偏弱。省委省政府把工业设计作为深化供给侧结构性改革的有效途径,增品种、提品质、创品牌,推动产业转型升级。去年,我省与深圳

达成冀深设计创新战略合作,两地开始在工业设计领域深度合作。深圳市工业设计行业协会执行副会长兼秘书长、河北工业设计创新中心主任封昌红告诉记者,深圳工业设计团队积极参与河北发展工业设计的多项调研、宣传、政策制定工作,以组织机制、营造氛围、对接产业、载体建设等四大路径在河北植入工业设计,推动转型升级,正在打造河北省十大工业设计典型案例。目前,河北工业设计创新中心、秦皇岛中瑞设计港等5个工业设计发展平台相继运营,芬兰库卡波罗艺术宫、日本K&K设计事务所等50余家国际知名设计机构落户,与河北上千家制造业企业开展合作。

同时,深圳工业设计团队还设立了雄安办事处,启动打造雄安工业设计四个一工程。其中,第一届河北国际工业设计周在雄安新区成功举行,137家国内外参展商展示了2000多件设计作品,中芬设计博物馆等项目签约。芬兰设计博物馆馆长狄卡·萨沃莱恩说,中芬设计博物馆将助力雄安新区建设,成为中国乃至世界工业设计的中心。据了解,雄安新区国际生态城今年12月将启动建设,以设计为核心,积极引入国际顶尖设计机构、设计大师工作室、设计平台及相关产业等高端资源落户,构建设计高端产业链。

支持民营企业发展,河北在行动 我省召开产业发展政策和支持措施宣传解读电视电话会 让民营企业更好地学政策懂政策用政策

本报讯(记者贾楠)11月15日,河北省产业发展政策和支持措施宣传解读电视电话会在石家庄召开。省发改委、省科技厅、省工信厅、省财政厅、省税务局分管负责人分别就各自领域产业发展政策和支持措施进行了宣传解读,旨在让全省民营企业负责人能够更好地学政策、懂政策、用政策,明确转型方向。这个宣传解读会开得太及时了!特别是让企业系统了解了科技创新的一系列奖励政策,可以更好地进行技术研发和科技成果转化。河北国源电气股份有限公司公共事务主任王耀说,我省高度重视民营企业发展。去年以来,我省围绕推进战略性新兴产业发展、产业转型升级、科技创新、支持工业

设计、促进万企转型和中小企业融资等,制定出台了一系列支持政策和措施。但从企业反映看,有的政策落实不到位,一些地方和民营企业对政策不了解、不了解或了解不深、运用不够。会议提出,宣传解读政策的根本目的在于用好政策。各级各部门要围绕推动政策落地、落细、落实,进一步创新方式和载体,研究建立常态化政策宣传解读机制,确保各项政策迅速传达到位、落实到位,切实打通政策落地最后一公里,积极解决民营企业税费负担重、融资难融资贵等现实困难和问题,切实为民营企业发展营造良好环境,真正让企业从政策中增强获得感。宣传解读会上,河北华清环境科技

股份有限公司董事长路凤昕听得特别认真,听到适合企业发展的支持政策,就对照政策文件进行认真标注。虽然公司已经申请到了一些科技创新方面的政策支持,但对税收方面的优惠政策还不是了解。在宣传解读会上了解到企业研发费用加计扣除比例由原来的50%提高至75%的政策,由科技型中小企业扩大至所有企业,这将极大地减轻企业的研发负担。路凤昕说,河北诚业建工集团有限公司董事长金青刚对工业互联网、鼓励民间投资PPP项目等政策比较感兴趣。这对于企业拓展新领域、开发新项目非常有帮助。金青说。 >>> 相关政策解读报道见第二版

今日导读

国家发改委新闻发言人回应经济运行热点问题
今冬民生用气需求能够足额保障

>>> 见第四版

城乡换新颜 绽开文明花

我省集中开展文明创建 十大专项行动

>>> 见第八版

赵一德在省信访局接待信访群众时强调 用心用情用力 做好群众信访工作

本报讯(记者赵建)11月14日,省委副书记赵一德在省信访局接待信访群众,调度解决3个包联信访事项,并主持召开座谈会,听取信访工作情况汇报,做好当前和下步信访工作进行研究。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于信访工作重要指示批示精神,全面落实党中央和省委、省政府决策部署,认真践行以人民为中心的发展思想,用心用情用力做好群众信访工作。赵一德考察了省信访局信访和网上信访工作,与信访干

部就有关工作进行交流,公开接待信访群众,听取他们的诉求并研究解决办法。赵一德肯定了前段信访工作后指出,要高度重视信访工作,真正做到思想认识到位、积案化解到位、源头防范到位、责任落实到位,以强有力举措推动工作落实、问题解决。赵一德强调,要提高政治站位,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入推进信访工作制度变革,有力维护群众合法权益诉求。(下转第三版)

紧张

以伟大民

奋斗精神

拳